

中共眉山市委机关报 眉山日报社出版 主流 权威 责任 服务

国内统一刊号:CN51—0111 邮发代号:61—121 总第5868期

今日8版

2016年11月3日

星期四

农历丙申年十月初四



028-37494888

我国到2020年要基本建立生态保护红线制度

新华社北京11月2日电(记者 高敬)环境保护部2日公布的《全国生态保护“十三五”规划纲要》提出,加快划定生态保护红线,到2020年基本建立生态保护红线制度。

1日召开的中央全面深化改革领导小组第二十九次会议审议通过了《关于划定并严守生态保护红线的若干意见》,提出要按照山水林田湖系统保护的思路,实现一条红线管控重要生态空间,形成生态保护红线全国“一张图”。

对此,环保部这份纲要提出,按照

自上而下和自下而上相结合的原则,各省(区、市)在科学评估的基础上划定生态保护红线,并落实到水流、森林、山岭、草原、湿地、滩涂、海洋、荒漠、冰川等生态空间。

根据纲要,2017年底前,京津冀区域、长江经济带沿线各省(区、市)划定生态保护红线;2018年年底前,各省(区、市)全面划定生态保护红线;2020年年底前,各省(区、市)完成勘界定标。在各省(区、市)生态保护红线的基础上,环保部会同相关部门汇总形成全国生态保护红线台账系统,识别受损生态系统类型和分布。定期组织开展生态保护红线评价,及时掌握全国、重点区域、县域生态保护红线生态功能状况及动态变化。推动建立和完善生态保护红线补偿机制。

保护红线,向国务院报告,并向社会公开发布。

纲要还提出,推动建立和完善生态保护红线管控措施。推动将生态保护红线作为建立国土空间规划体系的基础。各地组织开展现状调查,建立生态保护红线台账系统,识别受损生态系统类型和分布。定期组织开展生态保护红线评价,及时掌握全国、重点区域、县域生态保护红线生态功能状况及动态变化。推动建立和完善生态保护红线补偿机制。

总编辑 胡鲜明 值班编委 邱文清

新闻热线:38166844 电子信箱:msrbbjb@163.com

眉山网:www.mshw.net 天气:阴 10°C-19°C

主编 罗刚 编辑 罗林 美编 陈博 校对 刘敏 责任美编 向哲

“走进眉山 共谋发展”2016年眉山市优势产业推介会暨签约仪式举行 集中签约重点项目15个,总投资208.8亿元

本报讯(记者 王磊)在第十六届中国西部国际博览会即将开幕之际,昨(2)日,“走进眉山 共谋发展”2016年眉山市优势产业推介会暨签约仪式在成都举行。这是我市贯彻落实省委、省政府“项目年”要求部署,充分利用西博会平台,大力推进招商引资抓项目的又一具体行动。

省委常委、组织部部长范锐平出席仪式并见证项目签约,省委副秘书长、省信访局局长邵革军出席仪式,省投资促进局机关党委书记吴燕翔在仪式上发言。

市委书记李静在仪式上致辞,市委副书记、市长罗佳明主持仪式。市委常委、组织部部长黄秀川,副市长吴爱玲、汪树槐参加。

仪式上,我市围绕高端装备制造产业、“东坡味道”千亿产业、新一代电子信息产业、新能源及新材料产业、现代服务产业等优势产业和重点项目作了推介。集中签约重点项目15个,总投资208.8亿元,涵盖现代农业、文化教育、现代服务业等传统项目和新能源、新材料、新一代信息技术等战略性新兴产业。其中,世界500强项目6个,合同金额57.8亿元;10亿元及以上项目8个,合同金额179亿元。这些项目必将为眉山推进转型升级、跨越发展注入强大活力和动力。

李静在致辞中对各位来宾表示欢迎,向长期以来关心支持眉山发展的社会各界人士表示感谢。她说,近年来,在省委、省政府的坚强领导下,全市坚定不移推进跨越发展,加快建设“现代工业新城、历史文化名城、生活品质之城”,全市GDP连续14年保持两位数增长,总量迈上千亿台阶;招商引资省外到位资金连续8年居全省第



眉山市优势产业推介会暨签约仪式现场。本报记者 杨槐 摄

2位,成功引进世界500强企业和中国500强企业132家。李静指出,经过建区设市19年的快速发展,眉山已站在“新常态、千亿级、再出发”的全新历史起点,面临着“一带一路”战略深入实施、天府新区建设强力推进、四川自贸区外溢辐射等诸多机遇。眉山热忱欢迎海内外投资者前来考察投资、兴业发展,眉山将一如既往地关注眉山、支持眉山,积极促进眉山经济社会发展取得新成效。

省委农工委、省台办、省旅游发展委、省外事侨务办、省国资委、省贸促会、省商务厅、省博览事务局等省级部门和省政府驻上海、重庆、沈阳、厦门、广州办事处的领导和陶氏化学、际华集团、华为、苏宁云商、英中贸易协会等180多家世界500强和国内外知名企、科研院校、商协会主要负责人,北京、上海、广东、成都等地眉山商会负责人参加。

借力西博会 大力招强引优

以东坡文化点睛东坡美食

今日视点

传真:38166866 Email:msrbbjb@163.com

眼下,正在火热进行的第八届中国泡菜博览会,吸引了众多市民前来逛泡菜展销会,品味东坡味道;眉山也获得了“中国东坡美食文化名城”荣誉称号。东坡文化与东坡美食的结合,让舌尖上的眉山更美味诱人。一道美食在触动市民味蕾的同时,更凸显了美食背后的文化。东坡文化是眉山的品牌资源优势,将东坡文化融入东坡美食打造,可谓画龙点睛。

眉山是美食家苏东坡的故乡,深

厚的东坡美食文化底蕴,形成了丰富的东坡美食菜品。东坡美食拥有广泛的群众基础,东坡肘子、东坡泡菜等都是眉山市民饭桌上广受欢迎的美味。近年来,眉山高度重视东坡美食产业发展,不仅打造了“东坡泡菜”等一批知名品牌,还造就了一批全国有影响力的大师,建成了一批中国餐饮业领军企业和“中华餐饮名店”。

就眉山而言,保持和丰富“中国东坡美食文化名城”的成色和内涵,

必须一以贯之地挖掘、传承、弘扬与创新东坡美食文化。可喜的是,眉山市委、市政府以前瞻性的思维,站在将东坡美食和文化传承融合发展的高度,制定了《东坡美食产业发展规划》,提出了打造“东坡泡菜”千亿产业的目标……一系列的举措,正推动着东坡美食走遍全国、走向世界。我们也坚信,在各方努力下,“中国东坡美食文化名城”这张名片,会越喊越响、越传越远。

四川眉山:微型消防站大比武



昨(2)日,首届眉山市微型消防站大比武的消防器材搬运项目中,参赛的消防员你追我赶奋力争先。当日,四川省眉山市现代工业新城专职消防队内,首届眉山市微型消防站大比武竞赛活动正在进行,18家社会单位企业代表队参加了此次比武大赛。比赛分为消防器材搬运、两盘水带连接、原地佩戴空气呼吸器等内容,各参赛队都发挥出了比较高的业务水平。微型消防站的建设是公安部消防局针对新时期火灾防控特点所提出的一项重要预防措施,意义在于救早、灭小和“3分钟到场”扑救初期火灾。此次眉山首届微型消防站大比武竞赛活动,检验了微型消防站灭火救援的实战能力,提高了微型消防站业务训练水平。

中新社发 张忠革 摄

外地媒体看眉山

中共眉山市委三届第172次常委(扩大)会召开

本报讯(记者 席涓)昨(2)日,市委书记李静主持召开中共眉山市委三届第172次常委(扩大)会。

会议首先进行了市委常委会第41次集体学习,专题学习了党的十八届六中全会精神。2016年10月24日至27日,党的十八届六中全会在北京举行。全会明确习近平总书记的核心地位、正式提出“以习近平同志为核心的党中央”,全面分析了党的建设面临的形式和任务,专题研究了全面从严治党重大问题,审议通过了《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》。

会议指出,党的十八届六中全会释放了全面从严治党的最强音,体现了以习近平同志为核心的党中央高瞻远瞩、高屋建瓴,提出了不断加强和规范党内政治生活,共同营造风清气正的政治生态的全面要求,对于丰富完善“四个全面”战略布局、坚持和发展中国特色社会主义具有重大意义。

会议强调,学习宣传贯彻落实十八届六中全会精神,是当前和今后一个时期的一项重大政治任务。全市各级党组织和广大党员干部要认真学习、全面领会十八届六中全会的精神实质,特别是要准确把握党中央治国理政的显著成就,准确把握新形势下全面从严治党的重大意义和战略考量,准确把握《准则》《条例》的重点内容,准确把握新

老《准则》的内在有机统一,准确把握加强和规范党内政治生活的重大举措,准确把握落实党内监督责任的总体部署,准确把握领导干部以身作则、以上率下的重要要求,准确把握做好当前党和国家各项工作的重大部署。

会议要求,全市各级各部门要结合实际,认真制订学习贯彻全会精神的具体方案,掀起学习宣传贯彻热潮。要全面加强从严治党,提高党建的科学化水平,要以传达学习全会精神为动力,以贯彻落实全会精神为契机,统筹抓好当前重点工作,以实际行动推动十八届六中全会精神落实落地。要认真做好市县乡三级换届工作,切实抓好班子、带好队伍,做好以老带新、新旧交替工作。要聚焦“忠诚、干净、担当”,切实履职尽责,以实际行动把党的十八届六中全会精神和省委的相关部署贯彻好。

会议听取了今年前三季度全市经济运行和项目投资情况分析。今年前三季度,全市地区生产总值实现852.24亿元,同比增长8.1%,增速居全省第4位。工业经济稳定增长,全市606户规模以上工业企业增加值同比增长10%,比全省平均水平高2.1个百分点,居全省第4位;实现工业总产值1189亿元,同比增长12.3%。消费市场保持活

跃,全市第三产业增加值同比增长8.7%,与全省平均水平持平,居全省第5位。农业经济保持稳定,全市第一产业增加值同比增长3.9%,比全省平均水平高0.2个百分点,居全省第5位。财政金融总体稳定,固定资产投资持续增长,重点项目推进顺利。

会议指出,全市广大党员干部要牢固树立“五大发展理念”,在继承中发展、在发展中提升,以更高的要求和更好的精神面貌抓好各项工作,全面推进工业化和城镇化,主动作为,争创一流,以更优的质量、更好的业绩和速度推动经济社会发展。

会议要求,要统筹抓好当前重点工作,全力冲刺全年目标任务,确保收好口、开好头。要锁定目标,对照目标找差距、补短板、添措施,坚定不移抓发展,核心抓项目,确保全年目标任务的完成。同时要抓好社会稳定和安全生产,防微杜渐、抓早抓小,实现大安全、大稳定,大发展。

会议还审议了其他议题。

市委副书记、市长罗佳明,市委副书记黄剑东,市委常委祝云、黄跃、王光彩、黄秀川、周孝平、汪宏出席会议,市领导贺文、王影璐、刘庆十、吴爱玲、付庆一、汪树槐、黄玉蓉等列席会议。

实行党务公开 扩大党内民主 促进科学发展

市委党务公开专栏

李静会见出席第十六届西博会的部分嘉宾

本报讯(记者 王磊)昨(2)日,市委书记李静在成都会见了出席第十六届中国西部国际博览会的北京伟光汇通文化旅游投资有限公司董事长陆学伟,前沿动力科技有限公司董事长胡光初,百利盖(昆山)有限公司董事、总经理陈庆财,上海景域国际旅游运营集团董事长,执行总裁孟晴,江苏中南建筑产业集团总裁朱挺峰,海升集团董事长高亮等部分嘉宾,就寻求合作机会,推进深入合作进行了友好座谈。

会见中,李静代表市委、市政府对

各企业家到眉考察投资表示欢迎,并简要介绍了眉山发展情况。她说,眉山地处国家级天府新区核心区,近年来,全市强力推进“工业强市、文化立市、环境兴市、依法治市”四大发展战略,形成了文化旅游、机械制造、泡菜食品等一系列特色优势产业,眉山区位优势明显、产业基础完善、发展潜力巨大。开放的眉山诚邀各位嘉宾到眉实地考察参观,深入交流对接,促进合作项目早签约、早落地、早见效。眉山将一如既往地营造良好投资发展环境,依法合规、尽

心尽力为企业在眉投资兴业服好务,为促进合作共赢取得现实成效提供坚强保障。

嘉宾们表示,眉山文化底蕴深厚、区位条件优越,特别是在前期对接中,充分感受到了眉山党委政府务实高效的工作作风和一流的政务服务环境。企业在对眉投资发展充满信心,下一步将积极加强对接沟通、创新合作模式、拓展合作领域,力争实现合作共赢。

副市长汪树槐,各区县、市级相关部门和园区负责人参加。

罗佳明会见出席第十六届西博会的部分嘉宾

本报讯(记者 段小峰)昨(2)日,市委副书记、市长罗佳明在成都会见了出席第十六届中国西部国际博览会的中国中清科华集团董事长赵峻,太极计算机股份有限公司总裁刘淮松,西藏驻成都办事处党委副书记、主任庄劲松,中华集团股份有限公司副总经理郭福军,苏宁物流集团副总裁王长林,中兴通讯副总裁罗英群,广东省绿色精细化学产品工程技术研究中心副主任刘伟峰等嘉宾,详细了解各企业的投资意向,诚挚邀请他们来眉考察投资、兴业发展。

罗佳明代表市委、市政府对各位嘉宾有意向到眉山投资或扩大已有投资

表示欢迎和感谢。他说,眉山是国家级天府新区的重要组成部分,距成都不到一小时车程,区位优势得天独厚。随着“融入成都、同城发展”战略的深入实施,基础设施的日益完善,投资环境的不断优化,眉山的发展优势逐渐凸显,正成为成都平原上快速崛起的现代工业新城、历史文化名城、生活品质之城,吸引了越来越多企业前来考察投资。当前,眉山正处于推进“两个率先”和“五个先行”的关键时期,市委、市政府希望有实力、有潜力的企业前来投资,并将全力营造良好的环境,支持企业发展和项目实施。希望地方政府、投资业

主共同努力,把合作各项工作进一步做实、做细。

赵峻、刘淮松、庄劲松、郭福军、王长林、罗英群、刘伟峰等嘉宾分别介绍了相关情况特别是与眉山方面对接情况。他们表示,眉山发展优势明显,投资环境优良。无论是在项目对接还是实地考察中,都切身感受到了眉山务实高效的作风和巨大的发展潜力,坚定了企业到眉山投资发展的信心和决心。接下来,将进一步做好相关工作,促成双方合作。

副市长吴爱玲,相关区县、园区和市级有关部门负责人参加会见。

市第三届人大常委会第三十八次会议召开

本报讯(记者 陈燕利)昨(2)日,眉山市第三届人民代表大会常务委员会举行第三十八次会议。市人大常委会主任贾文主持会议,市人大常委会副主任

主任久伦、陈大权、陈万忠、李建章、李永高,市人大常委会秘书长徐智勇及常委会委员共34人出席会议。

会议审议决定了人事任免事项,并

举行了新任命人员向宪法宣誓仪式。市人民政府副市长唐宏,市中级人民法院院长张能,市人民检察院检察长吕皓列席会议。

农业部调研组莅眉调研泡菜产业发展情况

本报讯(记者 李幸)昨(2)日,农业部总农艺师孙中华、市场司副司长陈萍一行莅眉,调研我市泡菜产业发展情况。省农业厅副厅长涂建华,市委副书记黄剑东、市长助理崔永伟陪同调研。

近年来,在市委、市政府的全力推动下,东坡泡菜产业集群不断壮大,科技创新不断提升,品牌建设成效喜人,一二三产高度融合。“东坡泡菜”百亿产业呈现出欣欣向荣之势,预计今年我市

泡菜企业销售收入将突破150亿元。调研组一行先后前往吉香居食品有限公司、中国泡菜产业技术研究院、第八届中国泡菜博览会展示展销现场,详细了解了我市泡菜企业生产加工过

程、泡菜生产研发与安全管理、泡菜博览会展示展销情况,对我市泡菜产业链建设、泡菜研发机制、泡菜博览会展示展销盛况等给予了高度评价和充分肯定。



中国泡菜·东坡味道

第八届中国泡菜博览会特别报道